

нашевРЕМЯ

№ 22
(7233)



**23 ФЕВРАЛЯ—
ДЕНЬ
ВООРУЖЁННЫХ
СИЛ**

**АРМИЯ
РАСПАЛАСЬ,
НО ЕЁ СОЛДАТЫ
ОСТАЮТСЯ
ВЕРНЫМИ
СВОЕМУ НАРОДУ**

Слова «армия и народ же начинает делиться по единим многим сегодня ка- национальным квартирам, жутся избитой фразой, но смысл службы в Вооружен- по своей сущности они остаются преж- вары. Яркое тому под- тверждение—события, про- исшедшие в дни августов- ского путча 1991 года. Нельзя в связи с этим забывать о подвиге, совер- шенном армией во имя национального единства, о смысле службы в Вооруженных Силах остается прежним—защита своей Родины и народа. Ветераны армии и те, кто проходит службу, сейчас переживают те же проблемы, что и весь народ. Они у всех на устах, и в канун праздника о проблемах не хотелось бы говорить, хотелось бы подчеркнуть лишь одно: во все времена и века уважали людей в форме и ветеранов, прошедших поля сражений. Необходимо, чтобы эти традиции соблюдались и сегодня, и в будущем.

В канун 23 февраля от заиньки на него, эта обя- занность должна считаться почетной, ведь во все века всех ветеранов, ранее про- и у всех народов считалось, что мужчина должен иметь навыки воина-защитника. Так считалось и считается в воинской службе в Вооруженных Силах, всех тех, кто еще тогда, до сих пор, и верю, что ко собирается служить своему народу, и все муж- ское население Яйского района с Днем Вооруженных Сил. Желаю вам, в первую очередь, здоровья и в это сложное время со-хранять терпение, ведь он сейчас во многом за-висит, будет ли мир в стра- не.

С. ТАРАСЕНКО

заместитель военкома
Яйского РВК

**А знаете ли вы,
что...**

...затра, в День Воору- тысячи военнообязанных, из женных Сил, 7600 женщин из них — 397 женщин; тюхолка будут поздравлять более 6688 мужчин, а в селах ...остался в живых на районы 6701 женщина позд- сегодняшний день — 421 равит 6026 мужчин (имеют участники Великой Отечес- тва в виду, конечно, и жал, венной, из них — 242 изва- и стар);

...в районе, по данным военкомата, живут около 4

наш кпр.

Районный Совет народных депутатов и администрация района поздравляют военнослужащих, участников Великой Отечественной войны и воинов-афганцев с Днём Вооружённых Сил! Желаем всем крепкого здоровья и благополучия.

Девятая сессия районного Совета

19 февраля на сессии районного Совета народных депутатов был обсужден вопрос: «О принципах формирования бюджета района на 1992 год и об исполнении бюджета за 1990 год». Довел до сведения депутатов этот вопрос заведующий районным финансовым отделом Г. К. Епифанцев.

Рассмотрены были и другие вопросы.

О программе приватизации государственных и муниципальных предприятий района рассказал председатель комитета по управлению государственным

имуществом В. Я. Роо. Н. А. Пермякова—заведующая райсобесом, доложила о социальной защищенности населения района в условиях либерализации цен.

Об изменении регламента и Положения о председателе, президиуме и постовых земельного участка под крестьянское хозяйство — В. Д. Профатилов, председатель комитета по земельной реформе, и о выполнении наказа избирателей, об открытии молочной кухни — А. В. Шейкин, главный врач райбольницы, рассказал председатель рай-

совета А. А. Пицкин.

Об образовании фонда имущества Яйского района доложил В. Я. Роо — председатель комитета по управлению госимуществом,

О дополнительном финансировании газеты «Наше время» — редактор газеты Т. И. Ананьев, о размерах земельного участка под крестьянское хозяйство — В. Д. Профатилов, председатель комитета по земельной реформе, и о выполнении наказа избирателей, об открытии молочной кухни — А. В. Шейкин, главный врач райбольницы.

В обсуждении вопросов,

представленных на сессию, приняли участие: Д. Н. Цупов — председатель районного совета ветеранов, Д. Я. Вахминина — зав. отделением социальной помощи, А. А. Лесников — заведующий поликлиникой, председатель постоянной комиссии, Ю. А. Осипюк — директор ПОЖХ, У. М. Уруджеков — директор совхоза «Анжерский», В. А. Шибельгут — председатель колхоза «Победа», И. И. Насов — начальник ДРСУ, и другие.

По отдельным вопросам были приняты конкретные решения.

наш кпр.

С днём рождения!

Поздравляем с днем рождения КОЖИНУ Анну Лаврентьевну и КОЖИНА Валерия Константиновича!

СЕМЬЯ ПЕТРОВЫХ,
ТАТЬЯНА, ВАЛЕРА, СЛАВА, ОЛЕГ.

Поздравляем с 55-летием ОРЛОВУ ДИНУ Васильевну!

Не в том беда, что множатся годы.
И волосы от времени седеют.
Пусть будет молодой душа,
А души молодые не стареют.

КОЛЛЕКТИВ ЦЕНТРАЛЬНОЙ КОНТОРЫ
СОВХОЗА «УЛАНОВСКИЙ».



В канун праздника Вооруженных Сил мы многое помним и часто вспоминаем о мужчинах военных. Но и форме было бы без этого празднику иметь самое непосредственное отношение и многие представительницы слабого пола. В первые очертания, здоровье и в это сложное время сохранять терпение, ведь он сейчас во многом зависит, будет ли мир в стране.

СДАЁМ В АРЕНДУ

Редакция газеты сдает в аренду предприятиям, частным лицам, предпринимателям один из своих кабинетов (17,5 кв. метров, центральное отопление, 2-й этаж, в центре поселка). Обращаться по телефонам: 2-11-44, 2-18-83 — в рабочее время.

С КОНЦЕРТОМ ДЛЯ ЖИВОТНОВОДОВ

Работниками автоклуба мажут участие работники районного Дома культуры РДК Н. Тимофеева, И. Иванова, подготовлена интересная новая, Н. Юхно, В. И. Ачагичев, участники концертной программы. С этой программой концертная группа выступает перед животноводами. Концерт посмотрели на Ольговской, Яй-Бориковской, Мальцевской фермах. В пленках концертной группы — объехать всех животноводов района. В концерте принимают участие ученицы школы № 2, участницы фольклорного коллектива Ю. Яцевич, Е. Полевода, Л. Верзакова.

наш кпр.

БОЙЦЫ ВСПОМИНАЮТ МИНИУЩИЕ ДНИ

УРОКИ МУЖЕСТВА

Всякий раз, когда мы ложь пройти по некоторым встречали день Вооруженных Сил, мы проводили дивизии. Памятные места смотр строя и солдатской отмечены братскими могилами, на гранитных плитах которых вижу имена своих боевых товарищей, павших смертью храбрых, защищая себя в гости фронтовиков. Чтим их память которые рассказывали им минутой молчания, возлагают боевые подвиги нашей армии в годы Великой Отечественной войны.

Мне не раз приходилось присутствовать на таких сборах, слушать взволнованные рассказы участников войны, самому выступать перед ребятами.

Я хорошо помню тот день, когда началась война, и тот день, когда она окончилась. А между этими датами — героическая борьба советского народа против фашистских захватчиков за свободу и независимость нашей Родины.

1418 суток длилась эта война и каждые сутки уносили много наших солдат. Пять лет назад мне довелось почтить память своего командира и всех боевых товарищей нашей дивизии.

Слушаем внимательно. С юргинцы присыпают свои трибуны выступают солдаты открыты, поздравляя меня и офицеры с воспоминанием о празднике и желаями о тех памятных июльских днях 1942 года. Экскурсия по городу Воронежу воскрешает в нашей памяти смертные схватки с им вниманием. Снова прикованным врагом. Вот только на этом рубеже, говорит встреча, которая состоится экскурсовод, наши войска в июле 1992 года по случаю потеряли за три дня боев 50-летия начала боевых действий дивизии.

Когда нас поместили в гостиницу в городе, я оказался в одной комнате с тов. Абызовым, который всю войну возил на машине Федоровского. Он много рассказывал о подвигах командира дивизии, о его смелых замыслах по выполнению боевых операций.

Интересная встреча у меня состоялась с товарищем из города Юрги, где в школе № 14 создан музей нашей 303 дивизии. Когда я назвал свою фамилию, он посмотрел в свой блокнот и нашел меня там.

Каждому празднику ветеранов войны и труда,

Завтра — День Вооруженных Сил страны. По этому случаю от имени районного совета ветеранов войны и труда я поздравляю всех фронтовиков, участников Великой Отечественной войны с 74-й годовщиной, желаю крепкого здоровья, активной жизненной позиции, семейного и личного счастья.

И. ПРИХОДЬКО,

председатель социально-медицинской комиссии райсовета



Юрий Коржов выбрал курсантскую профессию военного. Он учится в Томском высшем военном командном училище связи на втором курсе. Сегодня много говорится об армии и о многочисленных проблемах, которые возникают у воен-

фото В. Язовского.

ЖИВЁТ ТАКОЙ ВЕТЕРАН

В селе Данковке живет двадцать человек, да и те ветераны и труда Николаевич Ревякин попали в окружение. Выходили к своим семь суток. Всю свою жизнь проработал он в совхозе. Трудился в животноводстве, и племенном, но держит свое хозяйство, вместе с женой хлопочут по дому, помогают расти внуков.

23 февраля — праздник нашей армии. И Николай Николаевич вспоминает, как семнадцать лет его призвали в армию. Шла война. Из родной деревни Данковки в Янский районкомат оншел пешком, прешел рано утром 28 марта 1942 года. Оттуда и получил направление. Приехав в запасной полк, попал в пехоту. Там же выучился на автомата, и вскоре отправили его на фронт, в самую горячую точку войны — на Курск-Орловскую дугу. Вскоре, в 1942 году, Н. Н. Ревякин был ранен, лежал в госпитале. Подлечившись, Николай Николаевич снова на фронте. В боях приходилось участвовать много. Однажды после тяжелого боя от части осталось всего

Н. МАЛОРОССИЯНОВА,
библиотекарь
села Данковки.

СНОВА О ХЛЕБЕ

В редакцию газеты «Наше время» пришло письмо из Данковки от В. И. Тимофеева, в котором он пишет, что хлеб разного сорта имеет один цвет — серый, как будто всю муку перемешивают вместе. Плохого качества и круглые булки, часто бывают сырье. Спрашивает В. И. Тимофеев, почему такая высокая цена на хлеб, почему на одного человека отпускают только 350 граммов, то есть пол-булки.

Мы попросили ответить на вопросы читателя директора хлебокомбината В. Н. Бутту.

Виктор Николаевич пояснил, что мука на хлебокомбинат поступает разных сортов и помола. Полученная мука согласно ГОСТу полностью отходит и соответствует 1, 2 и высшему

сортам. При выпечке хлеба из муки высшего из подольской муки темнее, чем из муки первого сорта.

Стоимость формовочного хлеба из муки высшего сорта складывается по калькуляции. Хлебокомбинату он обходится 8 рублей 77 копеек. По договоренности с районо сняли 15 процентов торговой скидки и 15 процентов рентабельности. На каждой булке комбинат несет убыток 1 рубль 30 копеек. Населению продаем хлеб по 7 рублей 47 копеек.

Что касается нормы продажи хлеба, то Т. Е. Кравченко в районной газете за 18 февраля дала полный ответ. Вторую печь полностью отремонтировали и запустили в производство.

Очередные поправки к закону

Сегодня уже стало правилом принятие Закона, а Установить ставки налога следом — изменения, дополнения. Создается впечатление, что законодатель не знает о существовании той или иной сферы, категории людей.

Всего месяц просуществовал Закон по налогу на добавленную стоимость без изменений. Постановлением Президиума Верховного Совета Российской Федерации и правительства России от 3 февраля 1992 года отменяется взимание налога на добавленную стоимость с доходов предприятий общественного питания, обслуживающих студенческие и школьные столовые, столовые других учебных заведений, больниц, детских дошкольных учреждений, а также других столовых учреждений и организаций соцкультсферы, финансируют из бюджета по производству, составляют колхозы, совхозы, крестьянские хозяйства, межхозяйственные и другие сельхозпредприятия и организации, включая кооперативы, освобожденные согласно Закону РСФСР «О плате за землю» от уплаты всех видов налогов, кроме земельного, у которых суммы налога на добавленную стоимость по указанным выше товарам, основным средствам и нематериальным активам подлежат выплате.

И. НЕМЫКИН,
начальник отдела
государственной
налоговой инспекции
по Яйскому району.

РЕГИСТРАЦИЮ ПРОЙТИ ОБЯЗАНЫ

Рыночные отношения постепенно набирают ход. Появляются мелкие предприниматели, которые реализуют изготовленную продукцию на рынке и на площади в центре поселка. Постановлением Верховного Совета РСФСР Закон «О предприятиях и предпринимательской деятельности» введен в действие с 1 января 1991 года. В этом Законе установлено, что все предприниматели должны зарегистрироваться в районном Совете народных депутатов по месту жительства. Без регистрации запрещено заниматься предпринимательской деятельностью. Доходы, полученные от предприниматель-

ской деятельности без регистрации, взыскиваются через суд и направляются в местный бюджет. За регистрацию предпринимателя взимается государственная пошлина в размере 300 рублей. По истечении года предприниматели представляют декларацию в налоговую инспекцию для исчисления походного налога.

Более подробную консультацию все желающие могут получить в налоговой инспекции лично или по телефонам: 2-23-66; 2-25-66; 2-22-66.

В. КУЗЬМЕНКО,
начальник отдела
налогов с населения.

А МЫ СОРЕВНУЕМСЯ

16 февраля в лагере «Белая роща» прошли соревнования по спортивному ориентированию «Эстафетная гонка». Всего шесть школ откликнулись на эти соревнования: школы №№ 1, 2 поселка, Бекетская, Яя-Борисовская, Ново-Николаевская, Сергеевская. В соревнованиях участвовали ребята старших и средних групп. А всего было две команды ребят старшего возраста и пять команд среднего.

Эстафета включала в себя умение ориентиро-

ваться на маркированной трассе. Участник по дистанции, промаркированной ленточками, должен был нанести на карту контрольные пункты (для девочек — 3, для мальчиков — 4). Причем, отметки пунктов надо было нанести так, чтобы не набрать штрафных кругов.

Наименьшее количество штрафных кругов набрали девочки обеих групп из школы № 2. Они и заняли 1 место. У юношей 1 место по старшей возрастной группе заняла команда школы

№ 1, 2 — школы № 2.

При подведении общекомандных результатов по старшей возрастной группе среди юношеской и девушек результаты оказались одинаковые. Но согласно Положению преимущества отдается высшему месту девушек. Поэтому общекомандные места распределились следующим образом: первое — школа № 2, второе — школа № 1.

При подведении итогов по средней группе мальчики и девочки из школы № 2 заняли первое

место, вышли они на первое место и в общекомандном зачете.

Второе место в общекомандном зачете заняла Яя-Борисовская школа.

Третье — Бекетская школа. Четвертое и пятое поделили Ново-Николаевская и Сергеевская.

Команды — победители были награждены грамотами и кубками. Команды-призеры — грамотами.

В. АЛЕКСЕЕВ,
турорганизатор
Дома пионеров.

Наше время**ПОНЕДЕЛЬНИК**

24 ФЕВРАЛЯ

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

- 6.00 «Утро»
8.30 Мультфильм.
9.20 «След». Документальный телесериал.
9.45 Что такое цирк?
10.25 «Нос». Художественный фильм.
12.00—12.20 Новости.
14.15 Телемикст.

- 15.00 «Сон в зимнюю ночь». Документальный фильм.
15.20 Это было, было.
15.40 «Странные взрослые». Художественный фильм.
17.00 Детский час.
17.30 Под знаком «Пи».
18.00 Новости.
18.25 Мультфильм.
18.40 Реформа: неделя за неделю.
19.20 Торжественная церемония закрытия XVI зимних

- Олимпийских игр.
20.45 «Спокойной ночи, малыши!»
21.00 Новости.
21.20 Новая студия представляет фильм А. Рудермана «Джем-сейшн».
23.00 Авторское телевидение.
С 00.13 до 01.00 —перерыв.
01.10—01.30 Новая студия представляет: «Ситуация».

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

8.00 «Вести».

- 8.20 Время деловых людей.
9.20 Итальянский язык.
9.50 Досуг.
10.00 «Бразуми меня, и буду жить».
10.35 «Беседы о русской культуре».
11.20 «Театр—любовь моя».
12.20 От за от.
12.50—14.00 фильмы Западно-Сибирской студии кинохроники.
16.25 Детский час.
17.25 Программа 03.

Телевидение

- 17.35 Американский пропагандист Павел Ильин.
18.10 ТИНКО.
18.25 Зачем Голышеву миллионы.
18.55 «Авось».
19.45 Шанс.
20.00 «Вести».
- 20.20 Праздник каждый день.
20.30 «Пульс».
21.00 «Авось».
23.00 Пятое колесо.
23.55 Реклама.
00.00—00.20 «Вести».

ВТОРНИК

25 ФЕВРАЛЯ

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

- 6.00 «Утро»
8.35 Концерт.
9.20 «Родине поклониться...».
10.25 «Времена землемеров». Художественный фильм.
11.30 «Ангел вострубл...».
Документальный фильм.
12.00 Новости

- 12.20 «Хоматек». Документальный фильм.
12.50 Концерт.
13.25 Ритмическая гимнастика.
13.55 «Дом над Окой».
14.25 Блокнот.
14.30 Вам это нужно?
14.45 Торговый ряд.
15.00 «Лекарства вокруг нас». Документальный фильм.
15.20 Дыхательная гимнастика.
15.35 «Человек, который смеется». Художественный

- театральный фильм. 1-я серия.
16.50 Детский музклуб.
17.30 Вместе с чемпионами.
17.45 К Международному телемарафону.
18.00 Новости.
18.20 Вечерний альбом.
19.00 Мультфильм.
19.10 Досуг.
19.40 «Времена землемеров». Художественный фильм, 1-я серия.
20.45 «Спокойной ночи, малыши!»
21.00 Новости.
21.20 Кинопанорама.

- 22.35 Музыкальное подворье.
23.40 Теннис. Кубок России. С 00.10 до 01.10 —перерыв.
01.10—02.10 Пять плюс.
- ВТОРАЯ ПРОГРАММА
- 8.00 «Вести».
8.20 Французский язык, 1-й год обучения.
8.50 Досуг.
9.05 Французский язык, 2-й год обучения.
9.35 Детский час.
10.35 Молодые художники Стетин.

- 10.50 «Дар души».
11.35 Фильмы Западно-Сибирской студии кинохроники.
12.25 Конный театр «Нарты».
13.25 Деловое добрососедство.
13.45 Крестьянский вопрос.
14.00 Российский бизнесмен-91.
16.20 Осень жизни.
16.35 Концерт.
17.05 «Простор плюс».
17.35 Мои дела — цветущие поляны,
- 18.05 ТИНКО.
18.20 «Русское видео».
18.45 Концерт.
19.20 Люди земли изуменко-вой.
19.50 Встречи.
20.00 «Вести».
20.20 Реклама.
20.30 «Пульс».
21.00 ЭВО.
21.35 Российское ТВ и РИА ТВ представляют.
00.00 «Вести».
00.20 Реклама.
00.25—02.00 Российское ТВ и РИА ТВ представляют.

СРЕДА

26 ФЕВРАЛЯ

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

- 6.00 «Утро»
8.30 Детский музклуб.
10.10 Вместе с чемпионами.
9.35 «Времена землемеров». Художественный фильм, 2-я серия.
10.30 Мультфильм.
10.45 Кинопанорама.

- 12.00 Новости.
12.20 «Штрихи к портрету». Документальный фильм.
13.05 Новые имена.
13.55 Как добиться успеха.
14.10 Блокнот.
14.15 Телемикст.
15.00 Концерт.
15.25 «Сокровищница Дагестана». Документальный фильм.
15.45 «Человек, который смеется». Художественный

- театральный фильм. 2-я серия.
17.00 К Международному телемарафону.
18.00 Новости.
18.20 Кто прав, если прав поровну.
18.50 Я хочу увидеть музыку.
19.20 «Времена землемеров». Художественный фильм, 2-я серия.
20.25 Поэт Г. Беседина.
20.45 «Спокойной ночи, малыши!»

- 21.00 Новости.
21.20 «Сумерки свободы». Хроникально-документальный фильм.
22.10 Телевизорина «Доходное место».
23.10—00.10 Теннис. Кубок России.
- ВТОРАЯ ПРОГРАММА
- 8.00 «Вести».
8.20 Немецкий язык, 1-й год обучения.
8.50 Досуг.

- 9.05 Немецкий язык, 2-й год обучения.
9.35 Кто косит ночью?
10.05 Золотая шпора.
11.05 Фильмы Западно-Сибирской студии кинохроники.
11.45 Говорите с радостью — он был.
12.15—14.00 Пятое колесо.
16.40 Детский час.
17.40 Школа менеджеров.
- 18.10 За тех, кто не нашел ложки.
18.25 Среда.
20.00 «Вести».
20.30 «Пульс».
21.00 Встречи.
21.10 Шаг за горизонт.
21.55 «Экзотика». Музыкальная программа.
22.55 Без ретуши.
23.55 Реклама.
00.00—00.20 «Вести».

ЧЕТВЕРГ

27 ФЕВРАЛЯ

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

- 6.00 «Утро»
8.30 Талантливые юные художники.
9.20 «Доходное место». Телевизорина.
10.25 Мультфильм.
10.40 «Времена землемеров». Художественный фильм, 3-я серия.
11.20 Новости.

- 12.20 Под знаком «Пи».
13.10 Человек и закон.
13.50 Концерт.
14.10 Блокнот.
14.15 Телемикст.
15.00 Конный спорт.
15.45 Сегодня и тогда.
16.15 «Человек, который смеется». Художественный фильм, 3-я серия.
17.45 Концерт.
18.00 Новости.
18.30 Мультфильм.
18.35 «...До 16 и старше».
19.15 Документальный

- фильм.
19.25 «Времена землемеров». Художественный фильм, 3-я серия.
20.45 «Спокойной ночи, малыши!»
21.00 Новости.
21.20 Черный ящик.
22.00 Музыка в эфире.
С 00.05 до 01.15 —перерыв.
01.15—02.15 Теннис. Кубок России.
- ВТОРАЯ ПРОГРАММА
- 8.00 «Вести».
8.20 Испанский язык, 1-й год обучения.

- год обучения.
8.50 Досуг.
9.05 Испанский язык, 2-й год обучения.
9.35 Детский час.
10.35 Музыкальная программа.
11.20 Я и другие.
12.30 Фильмы Западно-Сибирской студии кинохроники.
13.10 Документальный фильм.
14.05 Российский бизнесмен-91.

- 16.00 Восхождение к профессии инженер.
16.30 Параллельные миры.
17.15 Частная школа за и против.
17.45 ТИНКО.
18.00 Досуг.
18.25 Г. Явлинский в студии «Нота бене».
19.05 Шанс.
19.25 Мультфильм.
19.35 Концерт.
20.00 «Вести».
- 20.30 «Пульс».
21.00 Встречи.
21.15 Зов.
22.00 Пятое колесо.
22.30 «Санта Вербара». Художественный фильм.
23.20 На сессии ВС Российской Федерации.
23.45 Конференческий зал.
23.55 Реклама.
00.00 «Вести».
00.20—00.59 Танцевальный марафон.

ПЯТНИЦА

28 ФЕВРАЛЯ

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

- 6.00 «Утро»
8.30 «Сумерки свободы». Хроникально-документальный фильм.
9.25 «Танцуют все». Документальный фильм.
10.20 Новости.

- 11.45 Мультфильм.
12.00 Новости.
12.20 «...До 16 и старше».
13.00 «Клуб путешественников».
14.00 Концерт.
14.20 Бридж.
14.45 Бизнес-класс.
15.00 «Гидроавтобус». Документальный фильм.
15.20 Победители.
16.05 Фильм—детям. «Иван-ко и царь Морозин».

- 17.25 Мультфильмы.
17.50 К Международному телемарафону.
18.00 Новости.
18.20 «Чаф, Буйнов, чеб».
18.35 Человек и закон.
19.15 «Моя семья и другие животные». Художественный фильм.
19.45 «Вид» представляет: «Поле чудес».
20.45 «Вид» представляет: «Поле чудес».

- 21.00 Новости.
21.20 «Вид» представляет. С 00.08 до 01.10 —перерыв.
01.10 «Вид» представляет.
01.45—02.45 «Роза в мусоре». Художественный фильм.
ВТОРАЯ ПРОГРАММА
- 8.00 «Вести».
8.20 Время детских чтений.
9.20 Английский язык, 1-й год обучения.

- 10.05 Английский язык, 2-й год обучения.
10.35 Фильмы Западно-Сибирской студии кинохроники.
11.35 «Слышишь себя».
11.55 Пятое колесо.
13.40—14.00 Крестьянский вопрос.
14.45 Простор плюс.
16.45 Простор плюс.
17.15 ТИНКО.
17.30 Мультфильм.
17.45 Голуби.
18.15 В честь мастера.
- 18.50 Цветная муз.
19.30 Встречи.
20.00 «Вести».
20.20 Праздник каждый день.
20.30 «Пульс».
21.45 Экспресс Графика.
21.55 Девятая муз.
22.25 «Сюрприз» скретч-мюз.
23.55 Реклама.
00.00 «Вести».
00.20—00.59 Танцевальный марафон.

СУББОТА

29 ФЕВРАЛЯ

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

- 7.30 Субботнее утро: деловой членовене.
8.30 Мультфильм.
8.45 Утренняя музыкальная программа.
9.15 Щенок.
9.55 Музикальный кинотеатр.
10.25 Это вам может...

- 11.10 Антология русской музыки.
11.40 ЭХ.
11.55 Книжный двор.
12.45 «Содружество».
14.00 Новости.
14.20 Телепрограмма «Ключи от форта боярда».

- 15.20 «Боярские топи».
15.30 «Боярские планы».
21.00 Новости.
21.20 «Конец сезона: мороженое».
21.30 «Художественный фильм».
21.45 «Достояние Республики».

- С 00.05 до 01.10 —перерыв.
01.10—02.30 Глашту 50X50.
- ВТОРАЯ ПРОГРАММА
- 8.00 «Вести».
8.20 Наш сад.
8.50 Баскетбольное обозрение НВА.
9.20 Досуг.
9.35 Если вам зла..

- 10.05 Конкурс юных музыкантов.
13.05 «Мати и чародей» в студии «Экстрем».
15.00 «Приключения одиннадцати».
16.15 Как жить будешь?
17.00 «Бурда моден» представляет.
17.30 Со своей колокольни.
17.50 Мультфильм.
18.20 На сессии ВС Российской Федерации.
18.55 Реклама.
19.00 «Планер и Динажю».
- 19.55 Реклама.
20.00 «Вести».
20.20 Праздник каждый день.
20.30 «Пульс».
21.35 «Бизнес МН» представляет.
21.45 «Спектакль» Художественный фильм.
21.50 Мультфильм.
22.00 «Вести».
22.20 Реклама.
22.55 Чемпионат Европы по легкой атлетике.
01.25—02.00 Маски-шоу.

ВОСКРЕСЕНЬЕ

1 МАРТА

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

- 8.00 Ритмическая гимнастика.
8.30 Тираж: «Спортлото».
8.45 Помоги себе сам.
9.15 С утра: паранаше.
9.55 Возможно все.
10.25 «Служение» муз. нетерпит суеты...».
11.10 Утренняя звезда.
12.00 Мультфильм.

- 13.20 Фестиваль телепрограмм.
12.55 «Февральские невероятности».
13.35 По ту сторону рампы.
14.00 Новости.
14.20 Остановись, мнозвенные.
14.55 «Падение Берлина». Художественный фильм.
18.10 Уолт Дисней представляет...

- 19.00 Новости.
19.20 Диалог в прямом эфире.
ВТОРАЯ ПРОГРАММА
- 8.00 «Вести».

- 8.20 Конкурс юных музыкантов.
8.50 Хотите, верьте.
9.20 За тех, кто не нашел покоя. М. Фейгин.
9.35 Кто завязывает музыку.
10.05 Русский век.
11.00 Мультфильм.
11.30 Альбом-баты.
12.00 «Здорово».
12.30 «Истина» — лучший друг!.
- 13.30 «Мой ласковый и нежный зверь».
- 14.00 Парламентский вестник.

- 14.45 «Лясы».
15.15 «Жажайка». Вспомогательная программа.
15.35 «Поле чудес».
- 22.00 Кабаре «Оконечица».
- 23.00 Чемпионат Европы по легкой атлетике.
- 23.55 Реклама.
- 01.20—

Даниэль из Германии

Какое самое распространенное мужское имя в Германии? Глубоко не прав тот, кто полагает, что это Франц, Фритьц или Ханс. Согласно данным общества немецкого языка в Бисбадене, в 1991 году в западных землях Германии новорожденным мальчикам чаще всего давали имена Даниэль, Александр и Патрик. В восточных землях тройка самых популярных мужских имен выглядела иначе: Филипп, Патрик, Мартин. Что же касается Хансов, Фритьев и Францев, то ни одно из этих имен не вошло даже в первую десятку. Среди женских имен самым популярным как на западе, так и на востоке Германии является Лиза. Далее следуют Юлия и Анна—в западных землях и Стефани и Юлия—в восточных.

ПРОСТО АНЕКДОТ...

Жених и невеста выходят из ювелирного магазина. Жених, довольный, улыбается:

— Это все-таки великолепно!

— Что ты имеешь в виду?

— Кольцо, которое тебе не подошло по размеру, было самым дорогим из всех, имеющихся в продаже...



Наша центральная площадь Сердцевина Москвы, превратившаяся за многие века из первоначально торговой в арену многих важных событий русской истории. С первых послереволюционных лет стала местом проведения демонстраций трудающихся столицы, военных парадов, массовых торжеств. По брусьчатке Красной площади цокали копыта лошадей командармов и грохотали танки и ракеты.

По обе стороны Мавзолея размещается небольшое, но... кладбище, официально именуемое рево-

тные вожди.

Сейчас, среди споров о лучшем месте захоронения Ленина, с течением времени стало видно, что в революционные двадцатые, используя искреннюю скорбь народа, правительство позаботилось о создании одной из самых грандиозных легенд нашего времени. Фигура вождя из «простого как правда» человека превращалась в коммунистический тотем. Ведь, по замыслам специальной комиссии, создавалась не обычный надгробный монумент, а «монумент-трибуна, зовущий к жизни и борьбе»...

В те годы некому было высказать мысль, что усыпальница и трибуна несовместимы. Странно вспомнить, как руководители государства, почтительно возложив венки к подножию Мавзолея и отстояв подобающую «минуту молчания», поднимались на него и принимали букеты от принаряженных пионеров. Тем не менее Мавзолей Ленина всегда был местом массового поклонения и наиболее посещаемым памятником Москвы.

Слышала площадь и лиующие крики демонстрантов, когда появлялись на трибуне Мавзолея народ-

люционным некрополем, начало которому было положено в семнадцатом братскими могилами защитников новой власти. Предполагалось захоронение на красном погосте героев революции. Но время смешало первоначальные замыслы. Сейчас это место упокоения не только героев и вождей революции, но и жертв катастроф. Здесь можно увидеть рядом могилы министра чёрной металлургии и палача прокурора тридцатых. Что же, это история...

Ни в одной стране мира нет центральной площади столицы столь кладбищеборзой. Но пока никого это не смущало. Считалось, что не тревожат умерших клики демонстрантов, грохот танковых гусениц и радостные призыва по радио.

Сейчас неизвестно, останется ли Мавзолей В. И.

Ленина и кто взойдет на него в будущем. История Красной площади продолжается...

На снимках: немного осталось у Мавзолея от пышности официальных венков; парад войск Красной Армии 7 ноября 1922 года; защитница Ильина,

Фото В. Христофорова.
(Фотохроника ТАСС).



Дожили! Тянутую руку дали в Ленину. Пишущий Валентин Пушкин

САМЫЕ ПОПУЛЯРНЫЕ ЦИФРЫ

Цифры «2, 16» и «50» — дента КНДР Ким Ир Сена, самые популярные сегодня человека, которому впереди в КНДР. Они обозначают далеком будущем предсказанный дату рождения и возраст Ким Чен Ира — сына президента Ким Ир Сена, чтобы достойно отдать ему семью, а также отметить полу века юбилейный выходной день по-дорогому руководителя.

Человека, по пять бутылок публики, чтобы достойно водки на семью, а также отметить полу века юбилейный выходной день по-дорогому руководителя.

ПОСЛЕДНЯЯ РЮМКА

Работникам пожарной охраны весьма часто при тушении пожаров приходится сталкиваться с тем, что называется «изнанкой жизни». Зывут «громы и молнии», которые мечут в адрес пожарных, чаще всего не ложащих в щель. Но все-таки... Если хоть один житель нашей области, прочитав эту корреспонденцию, оставит на столе не тронутой рюмку, это будет маленькой, но все же победой над добровольными безумием, как называют мудрец.

Не по себе становится от злакомства с обстоятельствами, при которых гибнут люди, допустившие, будучи непрекрасными, ошибки в обращении с огнем.

Как правило, опасности пожаров с огнем являются практическими. Вот днем подъехали на автомобиле к старому зданию клуба сельхоза «Колмогорский Яшкинский» райкома партии, выпоревших квартирах и домах находятся пустые бутылки из-под спиртного, оторванные фланконы из-под одеколона, окна. Но портят ведь не только квартиры и дома. По оконе пьяных полыхают инвалидники, парики, масленики, замки, якори, зернохранилища и многое другое.

В среднем по области спасательные службы, приходящие по модельному «коала». Понятно, что тепло недостаточно, решили «подогреть» сам спирож. В селе Боль-

шой Антибес Мариинского района суда было сраженные алкоголем, пылая унесло жизнь за «Авантгард». Будучи в за «Мельковский» А. Ко-подпилинин, сторож-кочегар Гильфимов, уйдя с дежурства за добавочной дозой спиртного, оставил без присмотра мощный теплопарогенератор. Огонь разрушил здание гаража и привел в негодность 13 тракторов. Этот перечень можно продолжить на многих страницах.

Может возникнуть вопрос: привлекаются ли лица, нарушающие правила пожарной безопасности, к ответственности? Да. Когда пьяный сторож гаража совхоза «Заречный» Чебулинского района Н. Воронов заводил машину, воспламенились тары бензина, возник пожар. Сгорел гараж, в нем было 14 тракторов и автомобилей. Все-таки Н. Воронов и ливший с ним управляющий отделением холдинга А. Фесенко были признаны Чебулинским районным народным судом виновными в халатном выполнении служебных обязанностей. Оба были приговорены к различным срокам лишения свободы, с каждого решения взыскивало по 12,5 тысячи рублей в пользу совхоза.

По двадцать тысяч рублей с каждого по приговору Крамивинского районного

суда: Т. Ильину и Е. Болотину, приговоренным к различным срокам лишения свободы, с каждого решения взыскивалась по 12,5 тысячи рублей в пользу совхоза.

Приговоры вынесены в соответствии с законом о пожарной безопасности. Но виновные не могут при этом всем их же

запечатлены на склоне горы, где погибла Елена Николаевна по поводу смерти ее отца.

Этот аккуратный «слабый пол»

Никарагуанские женщины более внимательны и вежливее за рулем автомобиля, чем их соотечественники-мужчины. Об этом свидетельствуют данные национальной транспортной полиции: из 10 тысяч водителей автомашин, побывавших в авариях на дорогах страны в прошлом году, 1500 представляют «слабый пол». Из общего числа тех, кто допущен к управлению автомобилем в Никарагуа, женщины составляют более 30 проц.

«Сельская жизнь».

Желающие продать по умеренным ценам вещи, домашнюю утварь, не нужную в употреблении, приносите в РДК с 22 до 28 февраля для последующей распродажи.

ОТДЕЛ КУЛЬТУРЫ

Коллектив финансово-отдела Яйского района исполнительного комитета выражает глубокое соболезнование экономисту Александру Елене Николаевне по поводу смерти ее отца.

ЖИДКОВА

Николая Степановича.

Коллектив учреждения УН-1612/37 выражает глубокое соболезнование經濟学家 Жицковой Екатерине Ивановне, детям и близким родственникам по поводу смерти их мужа, отца.

ЖИДКОВА

Николай Степановича.

Редактор
Т. И. АНАНЬЕВА.

Газета опечатана в Яйской районной типографии.

Адреса уредителей: 652100, р. п. Яй, ул. Советская, 17 (райсовет). Газета выходила в ноябре 1936 года.